MnaH
npoeeneHuA ypoka no MmatemMmatuke BO 2-M Knacce

Tema: lNpoBepoyHasa paboTa: «YpoK NpoBepkn n camonpoBepku: PelweHne 3agav
Ha geneHune»

enb:
1.Y4nTb NpoBOANTL CAMOCTOATENbHbIN aHanu3 3agau.
2.Pa3BnBaTtb NOrM4yecKoe MbilLIEHNE, TPEHNPOBATb BbIYNCIUTENbHBIE HABLIKN.
3.0TpabaTbiBaTb HaBbIK PELLEHUS 3a4a4 Ha AeneHune.
|.OpraHn3aunoHHbIi MOMEHT. [ocTaHoBKa Lenu.
WUrpa: «mbl Bygem ...»
- Ha ypoke matematunkm mbl 6ygem npbiratb?
- Her.
- Mbl 6yaem pelwatb 3agaun?
- Aa.
- Mbl 6ygem wymeTb?
- Her.
- Mbl 6yaem gymaTtb, pa3mMbinsaTb?
- Aa.
- Mbl 6yaem npoBepsTh peleHne?
- [a.
Wtak: Mbl 6ygem pelwatb 3agayun, U NpoBepATb PeELLEHNE.
[l/. PaboTta Hag Temomn ypoka
1) Anroputm pelleHus 3agayu:

- Ycnosuwe )
- Bonpoc

- Cxema, puUcyHoK - Ha QOCKY
- BelpaxeHne

- Pewenne

- OtBeT _J

2) BolgeneHne nmeHHo atoro Tuna 3agad



- B kaxkgom nakeTte 2 Kr Myku.

CKonbKo KnnorpaMmm Myku B 5-m Takmx nakertax ?
- 8 A6nOK pasnoXxunn B 2-€ Tapenkun NopoBHY. KapTUHKN
Ckonbko 610K B KaXxaon Tapenke ?

- 8 Abnok nexat Ha Tapernke. 4-e A46noka cbenu.

CKonbKo g0rok octanoch ?

- Mpowy Bac BbIOpaTb 3agayvy Ha AeneHne (OeTn BbIXOAAT K A0CKe, NMPUKPEnnaT
LBETOYKN).

- NlokaxknTte BbIOOP.

3) Ha pocke 6 usetoB. Pasgenute Ha 2-e paBHbl yactu (OOO | OOO0). Pasgenute
no 2-a ugetka. (OO | OO | O0).

4) MNposepka. AHanNM3 owmnboK.

B npoBepoyHoi paboTe Bbl pelwumnu 3agavy: «babyuwka - 6onbwasa nobutensHuua
usetoB. OHa nocaguna 6 HapumccoB Ha 2-e knymbbl NOpoBHY. CKOMBbKO HapUMCCOB Ha
Kaxkgon knymbe ?»

a) Bot kakue cxembl 661 npeanoxeHsbl. Kakas nogxoaut ?
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[lokasaTenbHO BbIACHUTb U OTMETUTb NPaBUIbHbIN BapuaHT.
6) BbipaxxeHus
6-2 6x2 x6:2 6+2
B) PeweHne
M6:6= B0:6= A6:1=
we6:3= xH6:2=
[1ns yero mbl 3TO Aenanun ?

5) Camonposepka

PasgaTtb paboTbl ¢ NnpeaBapUTENbHON OLLEHKOMN.



- McnpaebTe owmnbkn, KoTopble 6bInv B Balwen paborTe.

- OueHuTe pearnbHbIN pe3ynbTarT.

- CpaBHWTE BalLM NPeSIoKEHMS C MOSYYMBLUMMCS pe3ynbTaToM.

- Mo knaccy: co cxemomn cnpaBunnChb
- BblpaXxeHune
- pelueHne

ll. NTtorn

Ha gocke GykeT

KTo »xenaet noctaBuTb nepea cobon uenb ?

(Cxemy 9 Hayuunca genatb, a OCTarbHOE HET, 3HAYMT ... )

(Y peten goBa nucrtouka: nepsbIn

BTOpOM

— C NpoBepoYHON paboTton;

- C BapMaHTamMu peLueHuns)

- NpoBepoyHble paboTbl HE ncnpaenaTh !

Babywka - 6Gonbwas nwbuTenbHMLa
usetoB. OHa nocagmna 6 HapuUMCCcoB Ha 2-
e Knymbbl nopoBHy. CKOMbKO HapuMCCOB
Ha Kaxkgown knymbe ?

Babywka - 6Gonbwas nwbuTenbHMLa
uetoB. OHa nocagmna 6 HapuUUCCOB Ha 2-
e Knymbbl nopoBHy. CKOMbKO HapuMCCOB
Ha Kaxxgown knymbe ?

Ouehu Cxema, pUCyHOK 4
cebs » ey yMer

Cxema, pucyHokK

2 kn. 2 Kn.
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BbipaxeHue

BbipaxxeHue

6-2:6x2;6:2;:6+2

PelwweHne

PeweHne

N6:6= B0:6=
A6G:1= Wwe6:3=
H6:2=

3anucaTb B nopsiake
BO3pacTaHus

OtBeT

OTtBeT




